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BRAMANTE VASE

Aus sogenanntem Studioglas, das heißt Glas, das deutlich seinen handwerklichen 
Charakter mit Unregelmäßigkeiten und kleinen Einschlüssen zeigt, werden die Bra-
mante Vasen aus tiefschwarzem opaquem Glas mundgeblasen. Anschließend wird 
das Werkstück von Hand geschliffen und satinier t. Es entsteht ein beinahe keramisch 
anmutender Effekt mit einer intensiven Farbtiefe. Kleine Unregelmäßigkeiten und 
Bläschen gehören zum Erscheinungsbild dieses Verfahrens. 
Dies Unikat sollte mit warmem Wasser und feinem Spülmittel von Hand gereinigt 
werden. 

BRAMANTE  VASE

17960	 Bramante 	Vase 	 Opaqueglas schwarz 	H 21 cm, D 17,5 cm  VKE 1  € 99,00
17961	 Bramante 	Vase 	 Opaqueglas schwarz  	H 44 cm, D 10 cm  VKE 1  € 119,00
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VASEN  3

TIZIAN VASE

Bei Tizian handelt es sich um ein ganz außergewöhnliches Kunsthandwerksstück. Die 
Vase wird in einer kleinen Manufaktur, deren Spezialität die Herstellung sogenannten 
Studioglases ist, gefertigt. In einem kunsthandwerklichen Prozess wird das Glas in meh-
reren Schichten in die Form geblasen. Das mehrfarbige Glas ist mit Metalloxiden ver-
setzt, die wunderschöne und individuelle Akzente setzen. Kleine Bläschen und  
Unregelmäßigkeiten sind eine Eigenschaft dieses besonderen Glases.

TIZIAN  VASE

18131	 Tizian Vase Glas klein ocean multicolor H 20,5 x 25 x 15 cm  VKE 2  € 99,00
18132	 Tizian Vase Glas groß ocean multicolor H 28,5 x 35 x 20 cm  VKE 1  € 149,00

BORROMINI VASE

Aus sogenanntem Studioglas, das heißt Glas, das deutlich seinen handwerklichen  
Charakter mit Unregelmäßigkeiten und kleinen Einschlüssen zeigt, werden die 
Borromini Vasen aus tiefschwarzem opaquen Glas mundgeblasen. Anschließend wird 
das Werkstück von Hand geschliffen und satiniert. Es entsteht ein beinahe keramisch 
anmutender Effekt mit einer intensiven Farbtiefe. Kleine Unregelmäßigkeiten und 
Bläschen gehören zum Erscheinungsbild dieses Verfahrens. Dies Unikat sollte mit 
warmem Wasser und feinem Spülmittel von Hand gereinigt werden. Hartnäckige  
Ränder, Kalkablagerungen und Pflanzenreste lassen sich mit Essigreiniger entfernen

BORROMINI  VASE

17962	 Borromini 	Vase Opaqueglas schwarz 	 H 19,5 cm, D 18 cm	 VKE 2  € 59,90
17963	 Borromini 	Vase Opaqueglas schwarz 	 H 27,5 cm, D 26 cm	 VKE 1  € 129,00

VASEN
V



4  VASEN

JACOBO GLASVASE

JACOBO  GLASVASE

18138	 Jacobo 	Glasvase safran, H 21 x 14 x 17 cm  VKE 2  € 99,00
18139	 Jacobo 	Glasvase klar, H 30 x 14  x 19 cm  VKE 2  € 139,00

CARIANI GLASVASE

BELLOTTO VASE

Es gibt wenige Gegenstände, deren Funktion so viele Gestaltungs-
möglichkeiten und Materialitäten zulässt wie Vasen. Die Cariani Vasen 
sind eher edle Glasobjekte, die einzelne Blüten und Blätter besonders 
in Szene setzen. Cariani wird aus klarem und durchgefärbtem Glas in 
sogenannter Überfangtechnik mundgeblasen hergestellt. Das massive 
Klarglas der Vase schließt den farbigen Innenkörper ein und lässt die 
Farben wie edle Steine erstrahlen. Kleine Bläschen im Eis sind ein 
Zeichen dieses echten, handwerklichen Prozesses. Hartnäckige Rän-
der, Kalkablagerungen und Pf lanzenreste lassen sich mit Essigreiniger 
entfernen. Spülen Sie Ihre Vase nicht in der Spülmaschine, es könnte 
zu sogenannten Kühlsprüngen kommen.

Bei Bellotto handelt es sich um ein ganz außergewöhnliches Kunsthand- 
werksstück. Die Vase wird in einer kleinen Manufaktur, deren Spezialität die 
Herstellung sogenannten Studioglases ist, gefer tigt. Dabei wird das Glas in 
mehreren Schichten in die Form geblasen. Das mehrfarbige Glas ist mit 
Metalloxiden versetzt, die wunderschöne und individuelle Akzente setzen. 
Kleine Bläschen und Unregelmäßigkeiten sind eine Eigenschaft dieses 
besonderen Glases. 

CARIANI  GLASVASE

18135	 Cariani Glasvase 	safran, 	H 13 cm x 8,5 cm x 14 cm  VKE 2  € 99,00
18136	 Cariani Glasvase 	stein, 	 H 13 cm x 8,5 cm x 14 cm  VKE 2  € 99,00
18137	 Cariani Glasvase 	ocean, 	H 18 cm x 8,5 cm x 17,5 cm  VKE 2  € 149,00

BELLOTTO  VASE

18133	 Bellotto Vase Glas klein smaragd multicolor H 20 cm, D 21 cm  VKE 2  € 89,90
18134	 Bellotto Vase Glas groß smaragd multicolor H 22 cm, D 24 cm  VKE 1  € 129,00

Es gibt wenige Gegenstände, deren Funktion so viele Gestaltungsmöglich-
keiten und Materialitäten zulässt wie Vasen. Die Jacobo Vasen sind Objekte, 
die jeden Strauß inszenieren und besonders gut für Zweige geeignet sind. 
Jacobo wird aus dickem, klarem Glas mundgeblasen. Auf den noch heißen, 
fer tigen Glaskörper werden dicke Punkte aus massivem Glas aufgeschmolzen 
und bilden somit ein Relief. Kleine Unregelmäßigkeiten in Ihrer Verteilung 
sind ein Zeichen dieses handwerklichen Prozesses. Auch kleine Bläschen und 
Schlieren zeugen von der handwerklichen Fertigung des Gefäßes. Der Rand 
der Vase ist heiß abgeschmolzen.
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BOCCIONI SCHALE

Edle Glasschalen setzen ganz besondere Akzente auf dem Tisch. Sie 
eignen sich nicht nur als profane Servierschüssel sondern bringen 
Licht und Farbe ins Spiel. Die Herstellung der Boccioni Schale in so-
genanntem Studioglas ist die Spezialität einer kleinen Manufaktur die 
schon viele Jahre mit Lambert zusammen arbeitet. In einem kunst-
handwerklichen Prozess wird das Glas für diese Schale in mehreren 

Schichten in die Form geblasen und anschließend geschliffen. So 
entsteht der leicht verschwommen wirkende Rauteneffekt. Um das 
Glass noch edler erscheinen zu lassen, wird die äußere Oberfläche 
der Schale fein satiniert. Kleine Bläschen und Unregelmäßigkeiten 
sind eine Eigenschaft dieses besonderen Glases. Dieses Unikat sollte 
mit warmem Wasser und Spülmittel gereinigt werden. 

BOCCIONI  SCHALE

18130	 Boccioni	 Schale	Glas rauchblau 	H 9 cm, B 30 cm, L 43 cm  VKE 1  € 199,00

SCHALEN
S

RICCIO SCHALE

Riccio ist eine besondere Schale, die mit großem handwerklichem Geschick aus zwei 
Teilen gefertigt wird. Der äußere Korb wird in massivem Stahldraht von Hand zusam-
mengesetzt und jede der kleinen, dekorativen Kugeln einzeln aufgelötet. Elegant und 
von natürlicher Schönheit wird dem Betrachter ein Blick in das glänzend vernickelte In-
nere der Schale gewährt, welches im reizvollen Kontrast zu ihrer patinierten Außensei-
te steht. Riccio lädt ein zu grenzenlosen Dekorationsideen, ob mit trockenen Blumen 
oder Früchten.

RICCIO  SCHALE

41097	 Riccio Schale klein, anthrazit/nickel  H 9,5 cm, D 19 cm  VKE 4  € 69,90
41098	 Riccio Schale gross, anthrazit/nickel  H 16 cm, D 32 cm  VKE 2  € 99,00

CASCATA ETAGERE

Im modernen Ambiente in dem Wohnen und Kochen immer mehr zusammen 
kommt, hat eine Aufbewahrung die Design, Eleganz und Nützlichkeit mitei-
nander verbindet einen ganz neuen Stellenwert. Cascata erfüllt genau diese 
Ansprüche. Auf den beiden tiefen Tabletts lassen sich Früchte und Süßigkeiten 
aber auch alltägliche Dinge wie Zwiebeln oder Nüsse präsentieren und aufbe-
wahren. Das Metall von Cascata ist mit einer satinier ten Pulverbeschichtung 
versehen und somit auch für Obst und andere säurehaltige Lebensmittel geeig-
net. Die Etagere sollte von Hand mit einem feuchten Tuch und etwas Spülmittel 
gereinigt werden.

CASCATA  ETAGERE

41096	 Cascata Etagere schwarz Eisen  D 22 cm + 30 cm, H 42,5 cm  VKE 2  € 89,90
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KAORI HENKELBECHER & DIPPSCHALEN

Kaori ist das besondere Geschirr für Ihren besonderen Anlass. Kaori wird 
aus Stoneware gefer tigt und in einem aufwändigen Prozess mit einem atem-
beraubenden Finish versehen. Das archaische Design mit schwarz- weißer 
Krakeleeglasur oder matt-schwarzer Reliefstruktur fügt sich nahezu nahtlos in 
jede Umgebung ein und kann zu jedem Anlass und Zweck benutzt werden. 
Kaori ist spülmaschinenfest.

KAORI  HENKELBECHER & DIPPSCHALEN

20483	KAORI 	Henkelbecher schwarz/weiß krakelee Stoneware  H 10,3 cm, D 7,6 cm  VKE 12  € 8,90
20484	KAORI 	Dippschale schwarz-metallic Rochen, Stoneware  H 4,1 cm, D 10 cm  VKE 12  € 5,90
20485	KAORI 	Dippschale schwarz/weiß krakelee Stoneware  H 4,1 cm, D 10 cm  VKE 12  € 5,90

ZAYA GEFÄSS

ANDA GEFÄSS

Dieses handgefer tigte Gefäß aus glasier ter Keramik besticht 
durch ihre zeitlos klassische Formensprache. Die in sich ver-
laufende dreifarbige Blockstreifenglasur, unterstreicht den 
handwerklichen Charakter des Produktes und ermöglicht eine 
universelle Einsetzbarkeit in vielfältige Wohnwelten. Das Gefäß 
mit seiner ca. 10cm weiten Öffnung eignet sich hervorragend 
für Frisch- und Trockenblumensträuße sowie auch für die 

Verwendung von einzelnen stärkeren Zweigen. Da Keramik 
aufgrund ihrer natürlichen Beschaffenheit grundsätzlich Wasser 
aufnimmt und speicher t, empfehlen wir bei Verwendung von 
Frischblumen einen Glaseinsatz oder einen Untersetzter zu 
verwenden. Die handgefer tigte Verarbeitung und die individu-
elle Glasur machen jedes Stück zu einem Unikat mit eigenem 
Charakter.

Eine der ältesten Handwerkstechniken der Menschheit ist die Herstellung keramischer 
Gefäße an der sich im Grundsatz in den Jahrtausenden nichts verändert hat. Töpfe 
und Gefäße werden heute noch in ähnlichem Verfahren produziert. Die Anda Gefäße 
werden handgefertigt aus einem hochgebrannten Scherben. Sie sind als dekorative und 
frostfeste Pflanzengefäße für den Außenbereich gedacht. Die schlichte Form ist mit 
einer feinen Kannelierung versehen und das kupfergrüne Finish hat einen betont hand-
werklichen Charakter. Zur Nutzung als Vase oder Übertopf im Innenbereich muss ein 
kleinerer Glas- oder Kunststoff Einsatz verwendet werden.

ZAYA  GEFÄSS

19942	 Zaya Gefäß Keramik oliv-aqua-ecru H 32 cm, D 16 cm  VKE 4  € 49,90

GEFÄSSE
G

ANDA  GEFÄSS

19945	 Anda 	Gefäß klein Keramik kupfergrün 	 H 40 cm, D 25 cm  VKE 2  € 69,00
19946	 Anda 	Gefäß mittel Keramik kupfergrün 	H 50 cm, D 35 cm  VKE 2  € 119,00
19947	 Anda 	Gefäß groß Keramik kupfergrün 	 H 60 cm, D 48 cm  VKE 1  € 199,00
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MIKA  KERZENLEUCHTER

41090	 Mika Kerzenleuchter Edelstahl matt  H 13 cm, L 11 cm  VKE 4  € 39,90
41091	 Mika Kerzenleuchter Edelstahl antik gold  H 13 cm, L 11 cm  VKE 4  € 39,90

KERZENHALTER
K

PROTON KERZENHALTER

Der Proton Kerzenhalter ist ein besonders ausgefallenes Designobjekt. Er wurde 
speziell für eine Stumpenkerze entwickelt. Die Form wurde vom Modelleur sorg-
fältig aus Wachs geformt und anschließend im Sandguss gegossen. Die Oberf läche 
wird von Hand mit einer edlen dunklen Bronze Patina versehen. Wachsreste lassen 
sich mit warmem Wasser und Spülmittel mühelos entfernen. Es empfiehlt sich dies 
von Hand zu tun. Wachs darf nicht mit scharfen Gegenständen abgekratzt werden, 
das zerstört die edel glänzende Oberf läche.

PROTON  KERZENHALTER

41066	 Proton Kerzenhalter nickel matt groß 	 H 7 cm, D 16 cm  VKE 4  € 44,90
41078	 Proton Kerzenhalter dunkel bronze groß H 7 cm, D 16 cm  VKE 4  € 44,90

EMISFERO KERZENHALTER

Diese außergewöhnlichen Kerzenhalter stehen für modernes Design und Schlichtheit 
und besonderes handwerkliches Können. Aus edlem Marmor wird der Kugelkorpus 
von Hand gedreht, halbier t und ausgeschliffen. Ein künstlerisches Highlight setzt die 
feine Intarsie aus Messing oder Edelstahl. Emisfero ist für 21mm Stabkerzen konzi-
pier t. Wachsreste können mit warmem Wasser leicht entfernt werden.

EMISFERO  KERZENHALTER

63169	 Emisfero Kerzenhalter Marmor rund grau  H 8 cm, D 10 cm  VKE 6  € 29,90
63170	 Emisfero Kerzenhalter Marmor rund grau  H 7 cm, D 10 cm  VKE 6  € 29,90
63171	 Emisfero Kerzenhalter Marmor rund weiß  H 8 cm, D 10 cm  VKE 6  € 29,90
63172	 Emisfero Kerzenhalter Marmor rund weiß  H 7 cm, D 10 cm  VKE 6  € 29,90

MIKA KERZENLEUCHTER

In einer klaren, fast skandinavischen Formensprache schmücken die Mika Kerzen-
leuchter jede festliche Tafel. Das Spiel mit auseinanderfallenden Mikadostäben inspi-
rier te den Designer zu diesem ungewöhnlichen Entwurf. Alle Teile sind von Hand 
und dennoch mit großer Präzision gefer tigt. Wachsreste lassen sich mit warmem 
Wasser und Spülmittel mühelos entfernen. Es dürfen keine schleifenden und scharfen 
Gegenstände zum Einsatz kommen. Sie greifen die edle Oberf läche an.
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LARIA KERZENLEUCHTER

Die traditionellen Kerzenbögen des Erzgebirges waren die Inspirationsquel-
le für dieses Set von Kerzenleuchtern. In ihrer klaren, fast skandinavischen 
Formensprache sind sie nicht nur in der Weihnachtszeit ein Schmuckstück 
für die festliche Tafel des Designliebhabers. Die Bögen lassen sich in unter-
schiedlicher Form arrangieren. Wachsreste lassen sich mit warmem Wasser 
und Spülmittel mühelos entfernen. Es dürfen keine schleifenden und scharfen 
Gegenstände zum Einsatz kommen. Sie greifen die edle Oberf läche an.

ALEA TEELICHTHALTER

Das Alea Gefäß setzt dekorative Akzente auf dem Tisch oder auch im Bad. 
Die Metalloberf läche ist mit einer feinen Struktur versehen und edel patinier t. 
Das Gefäß ist mit einem hochwertigen Wachs gefüllt. Nach dem Abbrennen 
kann es gereinigt werden und mit einem Teelicht bestückt weiterhin mit Licht 
verzaubern oder praktisch zur Aufbewahrung kleiner Schmuckstücke und 
Ähnlichem dienen.

ALEA  TEELICHTHALTER

41094	 Alea Teelichthalter mit Kerze, graphit, 	 H 8 cm, D 9,25 cm  VKE 4  € 19,90
41095	 Alea Teelichthalter m Kerze, antik gold 	H 8 cm, D 9,25 cm  VKE 4  € 19,90

LARIA  KERZENLEUCHTER

41087	 Laria Kerzenleuchter Set 2tlg. nickel glänzend  H 15 x 12,5 cm  VKE 2  € 79,90

OSAKO TEELICHTHALTER

Die filigranen Teelichter Osako zaubern eine besondere Atmosphäre in Ihr 
Ambiente. Osako spielt mit Struktur und Hell – Dunkel – Kontrasten und es 
entstehen außergewöhnliche Lichteffekte in ihrer Umgebung. Aus feinem Ei-
senblech wird eine zufällig anmutende Struktur heraus geätzt, die das Licht der 
Kerze durchscheinen lässt und wunderschöne Reflektionen auslöst. Osako ist 
für den Innenbereich gedacht und sollte nicht bei Wind und Wetter draußen 
stehen, da Feuchtigkeit die patinierte Oberfläche korrodieren lässt. 

OSAKO  TEELICHTHALTER

41099	 Osako Teelichthalter, bronze-platin H 6,5 cm, D 10 cm  VKE 12  € 14,90
41100	 Osako Teelichthalter, bronze-platin H 8 cm, D 11 cm  VKE 8  € 17,90
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TOTILAS DEKO-OBJEKT

Das Pferd hat die Menschen mit seiner kraftvollen Ausstrahlung schon seit Jahr-
tausenden beeindruckt und beschäftigt. Es steht als Symbol für Ehre, männliche 
Stärke, Kampfesmut, Erhabenheit und Stolz. Totilas wurde von einem Kunst-
handwerker sorgfältig in Wachs modellier t und in eine Form über tragen. Im 
Sandgussver fahren wird diese Form ausgegossen, sorgfältig in der Oberf läche 
bearbeitet und polier t und anschließend galvanisier t und patinier t.

MULINELLO DEKO-OBJEKT

Die Individualität einer Einrichtung zeigt sich ganz besonders in der Auswahl  
dekorativer und künstlerischer Objekte. Das Mulinello Objekt in Form eines 
großen Windrades zeichnet sich durch besondere Handwerklichkeit aus. Die 
Oberf läche des Werkstückes wurde von einem Kunsthandwerker sorgfältig in 
Wachs modellier t und in eine Form übertragen, in der im Sandgussverfahren  
die Mulinello Räder gefer tigt werden. Nach der Entformung wird die Struktur 
sorgfältig von Hand nachgearbeitet und die Oberf läche wird galvanisier t  
und patinier t.

MULINELLO  DEKO-OBJEKT

41079	 Mulinello Deko-Objekt Eisen, bronze H 38 cm, D 32 cm  VKE 1  € 129,00
41080	 Mulinello Deko-Objekt Eisen, graphit H 38 cm, D 32 cm  VKE 1  € 129,00

TOTILAS  DEKO-OBJEKT

41085	 Totilas Deko-Objekt Aluminiumguß bronze  H 18,4 cm, L 20,3 cm, B 9,6 cm  VKE 2  € 99,00
41086	 Totilas Deko-Objekt Aluminiumguß graphit  H 18,4 cm, L 20,3 cm, B 9,6 cm  VKE 2  € 99,00

ORBIT DEKO-OBJEKT

Das Orbit Objekt bei dem sich zwei Kreise ineinander verschlingen, zeichnet sich 
durch besondere Handwerklichkeit aus. Die Oberfläche des Werkstückes wurde 
von einem Kunsthandwerker sorgfältig in Wachs modelliert und in eine Form über-
tragen, in der im Sandgussverfahren die Orbit Objekte gefertigt werden. Nach der 
Entformung wird die Struktur sorgfältig von Hand nachgearbeitet und die Oberflä-
che wird galvanisiert und patiniert.

ORBIT  DEKO-OBJEKT

41081	 Orbit Deko-Objekt Aluminium, bronze D 18 cm  VKE 4  € 39,90
41082	 Orbit Deko-Objekt Aluminium, graphit D 18 cm  VKE 4  € 39,90
41083	 Orbit Deko-Objekt Aluminium, bronze D 33 cm  VKE 1  € 159,00
41084	 Orbit Deko-Objekt Aluminium, graphit D 33 cm  VKE 1  € 159,00

DEKO–OBJEKTE
D
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LIVELLO WINDLICHT

LUCIANO LATERNE

Ein dekoratives Windlicht ist ein must-have für Ihre Einrichtung. Ob auf dem Esstisch 
oder dem Sideboard, Livello zaubert eine besondere Atmosphäre in Ihr Ambiente. Die 
feine, graphische Struktur des Korpus wirft wunderschöne Lichteffekte auf Boden und 
Wände. Aus feinem Eisenblech wird das graphische Muster heraus geätzt, welches das 
Licht der Kerze durchscheinen lässt. Livello ist für den Innenbereich gedacht und sollte 
nicht bei Wind und Wetter draußen stehen, da Feuchtigkeit die patinierte Oberfläche 
korrodieren lässt. Kerzenwachs kann vorsichtig mit warmem Wasser abgelöst werden.

Die Form der Luciano Laterne besticht durch ihre Einfachheit und Schlichtheit. Die Pro-
portionen überzeugen durch ihre Ausgewogenheit. Der Glaskorpus von Luciano ist aus 
mundgeblasenem Glas und zeigt bewusst Spuren von Handwerklichkeit wie kleine Luft-
bläschen und Schlieren. Die Oberfläche ist mit einem zart bernsteinfarbenen Lüster ver-
sehen der das Kerzenlicht weich schimmern lässt. Der Metallkorpus besteht aus Eisen das 
pulverbeschichtet ist, um es vor Korrosion zu schützen. Das bedeutet nicht, dass Luciano 
ständig Wind und Wetter ausgesetzt sein sollte, da sich sonst Rost zeigen kann. Deshalb 
empfiehlt es sich, nach einem schönen Sommerabend Luciano einfach mit hineinzutragen. 

LIVELLO  WINDLICHT

41105	 Livello Windlicht Eisen schwarz H 16 cm, D 16 cm  VKE 2  € 79,90
41106	 Livello Windlicht Eisen schwarz H 23 cm, D 25 cm  VKE 2  € 119,00

LUCIANO  LATERNE

41107	 Luciano Laterne Eisen schwarz/Glas grau H 32 cm, D 25 cm  VKE 2  € 129,00
41108	 Luciano Laterne Eisen schwarz/Glas grau H 37 cm, D 30 cm  VKE 2  € 149,00

HELIA  WINDLICHT

41089	 Helia Glaswindlicht mit Einsatz nickel  H 21 cm, D 15 cm  VKE 4  € 49,90

HELIA WINDLICHT

Ohne Kerzen und Windlichter kann man sich die Weihnachtszeit einfach nicht vor-
stellen. Windlichter gibt es in den unterschiedlichsten Materialien und Ausführungen. 
Bei Helia besticht die Vielfalt der Dekorationsmöglichkeiten für Feste und Anlässe 
und natürlich ganz besonders zur Weihnachtszeit. Der Korpus besteht aus klarem, 
mundgeblasenem Glas. Er zeigt die für dieses Herstellungsverfahren typischen Merk-
male von kleinen Schlieren und Bläschen. Die innen sitzende, glänzend vernickelte 
Metallspirale ist für handelsübliche Teelichter ausgerichtet. 

WINDLICHTER
W
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HERAKLES WINDLICHT

Das Windlicht Herakles besticht mit seiner besonders klaren und schlichten Form die 
sensibel ausgearbeitet ist. Die Metallf läche wird im Sandgussverfahren hergestellt, 
sorgfältig in mehreren Arbeitsgängen von Hand polier t und anschließend patinier t. 
Der Glaszylinder ist mundgeblasen und zeigt die für diesen handwerklichen Herstel-
lungsprozess typischen Merkmale von kleinen Schlieren und Bläschen. Das unter-
scheidet ihn von einem industriell hergestellten Produkt. Wachsreste lassen sich mit 
warmem Wasser und Spülmittel mühelos entfernen. Es empfiehlt sich dies von Hand 
zu tun. Herakles darf nicht dauerhaft Feuchtigkeit ausgesetzt sein, dies würde die 
Oberf läche angreifen.

HERAKLES  WINDLICHT

41092	 Herakles Windlicht Aluminium/Glas H 26 cm, 20,5 x 20,5 cm  VKE 2  € 99,00
41093	 Herakles Windlicht Aluminium/Glas H 30 cm, 28 x 28 cm  VKE 1  € 149,00

CALDERA WINDLICHT

Kostbar und sehr romantisch muten die Caldera-Windlichter an. Die Trop-
fenform ist aus Eisen handgetrieben und von innen mit feinen goldfarbenen 
Metallblättern nach alter Vergoldungstechnik belegt. Außen wird das 
Windlicht pulverbeschichtet, so dass feine Linien entstehen. Caldera sollte 
nicht Wind und Wetter ausgesetzt bleiben, da die edle Blattgoldoberf läche 
darunter leiden könnte. Das Gold schimmernde Licht verleiht jedem Abend 
die richtige romantische Stimmung.

CALDERA  WINDLICHT

41113	 Caldera Windlicht 	Eisen,antik zink/gold 	 H 35 cm, D 24,5 cm  VKE 2  € 99,00
41114	 Caldera Windlicht 	Eisen antik zink/silber 	H 35 cm, D 24,5 cm   VKE 2  € 99,00

CASATI WINDLICHT

Mit viel Fingerspitzengefühl wird Casati aus feinem Metallblech in seine Form 
gedrückt. Innen wird die unkomplizier te Form von Hand im traditionellen 
Verfahren mit gold- oder silberglänzender Metallfolie versehen. Außen ist die 
dunkle Pulverbeschichtung mit einem Schutzlack versehen. Auch wenn die 
Oberf läche von Casati mit einem Lack geschützt wird sollte es nicht bei Wind 
und Wetter draußen stehenbleiben. Kerzenwachs darf nicht mit scharfen Ge-
genständen entfernt werden sondern sollte vorsichtig mit warmem Wasser 
aufgeweicht und abgezogen werden.

CASATI  WINDLICHT

41111	 Casati Windlicht 	Eisen,antik zink/gold 	 H 35 cm, D 24,5 cm  VKE 2  € 99,00
41112	 Casati Windlicht 	Eisen,antik zink/silber 	H 35 cm, D 24,5 cm  VKE 2  € 99,00
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BEISTELLTISCHE
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TABIO BEISTELLTISCH & COUCHTISCH

Mit der Tisch Serie Tabio setzt Lambert neue künstlerische Akzente im Wohnbe-
reich. Die Tischplatte ist aus Glas dessen Unterseite im Siebdruckverfahren bedruckt 
wird. Die Inspiration für die ausgefallenen, mehrfarbigen Drucke entwickelte sich aus 
kleinen Aquarellen unserer Designer, die digital bearbeitet werden. Das Tablett aus 
pulverbeschichtetem Metall bildet einen sicheren Rahmen für das kleine Kunstwerk. 
Die Glasplatte ist lose in den Rahmen eingelegt. Das Gestell von Tabio wird aus 
Metallrohr gefer tigt und ist ebenfalls pulverbeschichtet. Das Tablett kann mit einem 
weichen, trockenen Tuch von Staub befreit werden. Um Glasränder oder feuchte  
Flecken zu entfernen empfiehlt sich ein feuchtes Mikrofasertuch und Spülmittel.  
Das Glas darf nicht mit scharfen oder schleifenden Gegenständen gereinigt werden. 
Die bedruckte Unterseite ebenso.

TABIO  BEISTELLTISCH & COUCHTISCH

50720	 Tabio Couchtisch Glasplatte  anthrazit-gold  H 35 cm, L 90 cm, B 40 cm  VKE 1  € 699,00

TABIO  BEISTELLTISCH & COUCHTISCH

50729	 Tabio Beistelltisch Glasplatte  petrol-
schwarz  H 53 cm, D 46 cm  VKE 1  € 299,00
50730	 Tabio Beistelltisch Glasplatte  anthrazit-
gold  H 53 cm, D 46 cm  VKE 1  € 299,00
50731	 Tabio Beistelltisch Glasplatte  elfenbein-
schwarz  H 53 cm, D 46 cm  VKE 1  € 299,00

50732	 Tabio Couchtisch Glasplatte  petrol-
schwarz  H 40 cm, D 60 cm  VKE 1  € 399,00
50733	 Tabio Couchtisch Glasplatte  anthrazit-
gold  H 40 cm, D 60 cm  VKE 1  € 399,00
50734	 Tabio Couchtisch Glasplatte  elfenbein-
schwarz  H 40 cm, D 60 cm  VKE 1  € 399,00
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NAJIS BEISTELLTISCH

Dieser praktische Beistelltisch drückt Leichtigkeit und Spannung aus. Das geometrische 
Netz aus Stahlspeichen und schwarzem Geflecht ist erstaunlich stabil und wetterfest. 
Najis ist der Hingucker auf Balkonen, im Garten aber auch im Innenraum. Von daher  
gehört auch dieses attraktive Kleinmöbel zur neuen Lambert In & Out Kollektion.

NAJIS  BEISTELLTISCH

50309	Najis Beistelltisch Outdoor geeignet H 45 cm, D 51 cm  VKE 2  € 199,00

OUT COLLECTIONIN &

BAKUL BEISTELLTISCH

Die Kombination aus leichten Rundstahl und SynthetikGeflecht verleiht 
BAKUL den besonderen Ausdruck und eine unkonventionelle Eleganz. Zu 
diesen Allwetter-tauglichen Materialien gesellt sich eine massive, leicht zu 
reinigende Glasplatte. Dank der kompakten Abmessungen findet BAKUL 
auch in weniger großzügigen Wohnräumen, auf kleinen Terrassen und Bal-
konen Platz und ist die ideale Ablage für den Drink und die Sonnenbrille.

BAKUL  BEISTELLTISCH

50308	Bakul Beistelltisch mit Glasplatte 	Outdoor geeignet H 41 cm, D 70 cm  
schwarz  VKE 1  € 399,00

OUT COLLECTIONIN &

TISCH
T

HENRY TISCH

Die Tischplatte wird aus massivem Eichenholz gefer tigt. Die etwas ungleichmäßig, 
im spitzen Winkel gestalteten Tischkanten bilden einen attraktiven Kontrast zum 
klaren, linearen Untergestell. Verstärkt wird dieser attraktive Kontrast durch den 
absichtlichen „Wildcharakter“ des verwendeten Holzes mit seiner unverwechsel-
baren Maserung und Asteinschüssen. Dadurch wird jeder Tisch zu einem Unikat. 
Das pulverbeschichtete Metallgestell ist so gestaltet, dass man weder mit seinem 
Stuhl oder Bein in Konf likt kommt. Das Tischgestell mit seinen soliden Schraub - und 
Schweißverbindungen sorgt für Standfestigkeit und unterstreicht den Kontrast zwi-
schen metallischer Geradlinigkeit und natürlicher Holzoptik. Die Tischoberf läche ist 
seidenmatt lackier t. Bis zu 8 Personen f inden am HENRY Esstisch bequem Platz. 

HENRY  TISCH

55891	 Henry Tisch 200 cm x 95 cm, H 74 cm, Eiche lackiert  Metallfuß  VKE 1  € 1.749,00

OUT COLLECTIONIN &
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SIDEBOARD

SESSEL

S

S

ROMAN SIDEBOARD

Das Roman Sideboard ist mit seiner ausgereiften Form ein perfektes Möbelstück  
für alles, was man gern aufbewahren oder präsentieren möchte. Das multifunktionale 
Möbel macht sowohl freistehend, als auch an der Raumwand platzier t, immer einen 
eleganten Eindruck. Mattschwarzes perforier tes Metall und die seidenglänzend  
lackier ten Flächen aus Eiche erzeugen einen zeitlosen Kontrast. Die Schiebetüren 
sind aus hochwertigen Lochstahl hergestellt und ermöglichet es dekorative Acces-
soires oder Hightech ansprechend zu platzieren. Das Sideboard eignet sich auch  
als TV- und Audio Möbel.

ROMAN  SIDEBOARD

50506	Roman Sideboard schwarz Eichefurnier 160 cm x 45 cm x 75,5 cm  VKE 1  € 1.990,00

JASPER SESSEL

Mit Jasper ist ein neuer Sessel entstanden, der sich sowohl einzeln im Raum als auch 
in der Gruppe behaupten kann. Im Wohnraum, in der Diele, in der Ankleide oder 
im Wartebereich, überall lädt Jasper zum Sitzen ein. Der Rückenbereich ist unter-
teilt und extra aufgepolster t und passt sich an die verschiedenen Sitzpositionen des 
Benutzers an. Außerdem stützt diese Polsterung den Lendenbereich und macht den 
Sessel außerordentlich bequem. Hier ist Entspannung angesagt; man sinkt nicht ein, 
ist gut gestützt und fühlt sich Dank des leicht erhöhten Rückens sehr geborgen.

JASPER  SESSEL

58069	 Jasper Sessel  Weißpolster inkl. 1 Sitzpolster, rohweiß, Rahmen und Füße Massivholz 
schwarz gebeizt, 80 x 82 x 82 cm, Sitzbreite 49 cm, Sitztiefe 58  cm, Sitzhöhe 45 cm  
VKE 1  € 1.249,00
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